

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

2021. június ...

Tárgy: Javaslat a VOLÁNBUSZ Közlekedési Zrt-vel között, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításra vonatkozó közszolgáltatási szerződés időbeli hatályának meghosszabbítására

Előterjesztő: Dr. Gémesi György
polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 18. pontja értelmében a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati közfeladatok közé tartozik a helyi közösségi közlekedés biztosítása. Gödöllő Város Önkormányzata évek óta folyamatosan fenntartja a helyi menetrend szerinti autóbusz közlekedést, a közszolgáltatást jelenleg a VOLÁNBUSZ Zrt. látja el, pályázati eljárás alapján kötött közszolgáltatási szerződés alapján, amely 2021. december 31 ig van hatályban.

A Szolgáltató 2021. május 10. napján kelt levelében javaslatot tett a szerződés időbeli hatályának módosítására, hosszabbítására, hivatkozva a vasúti és közúti személyszállítási közszolgáltatásról, valamint az 1191/69/EGK és az 1107/70/EGK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, az Európai Parlament és a Tanács 1370/2007/EK rendelet 4. cikk (4) bekezdésére, amely kimondja, hogy „szükség esetén – az eszközérték-csökkenés leírására vonatkozó feltételekre figyelemmel – a közszolgáltatási szerződés időtartama legfeljebb 50 %-kal meghosszabbítható, ha a közszolgáltató olyan eszközöket biztosít, amelyek a közszolgáltatási szerződés tárgyát képező személyszállítási szolgáltatás végrehajtásához szükséges eszközök összességének tekintetében jelentősek, és túlnyomórészt a szerződés tárgyát képező személyszállítási szolgáltatásokhoz kapcsolódnak.”

Az időbeli hatály 3 évről 4 évre való meghosszabbítása esetén a közszolgáltatási szerződés továbbra is megfelelne a 1370/2007/EK rendelet 4. cikk (3) bekezdésének, amely szerint a közszolgáltatási szerződések időtartama nem haladhatja meg autóbuszos szolgáltatások esetén a tíz évet. Tekintettel arra, hogy a hatályos közszolgáltatási szerződés III/14. pontja is lehetőséget biztosít a szerződés közös megegyezéssel történő, további egy évvel való meghosszabbítására, a közszolgáltatás biztosítása érdekében javaslom a VOLÁNBUSZ Zrt. és az önkormányzat között hatályban lévő, autóbuszal végzett menetrend szerinti személyszállításra vonatkozó közszolgáltatási szerződés időbeli hatályának 2022. december 31-ig tartó meghosszabbítását, a szerződés e szerinti módosítását.

Az időbeli hatály meghosszabbításán kívül a hatályos közszolgáltatási szerződés felülvizsgálata, módosítása során szükségesnek tartom az egyéb, aktuális kérdések - így a helyközi járatok költségeihez való hozzájárulás, illetve a menetrend racionalizálás - egyeztetését is. A helyi személyszállítást is ellátó helyközi járatok költségviselésére a Magyarország Innovációért és Technológiáért Felelős Miniszterével kötött megállapodásra tekintettel kialakult új szabályait a VOLÁNBUSZ Zrt. ez évben már alkalmazta, de a rendelkezések közszolgáltatási szerződésen való átvezetése is szükséges. A menetrend racionalizálás érdekében a VOLÁNBUSZ Zrt. a tájékoztatása szerint jelenleg is utasszámlálást végez, ennek eredménye, és az önkormányzat által leírt észrevételek alapján javaslatot fognak tenni az esetleges menetrend átalakításokra.

Tájékoztatom a Tisztelt képviselő-testületet, hogy a fenti indokra tekintettel a csatolt határozati javaslat elfogadásáról döntöttem.

Gödöllő, 2020. június 11.,


Dr. Gémesi György
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Gödöllő Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a VOLÁNBUSZ Közlekedési Zrt. szerződésmódosításra irányuló javaslatát elfogadva kifejezi szándékát a Gödöllő Város Önkormányzata és a VOLÁNBUSZ Közlekedési Zrt. között hatályban lévő, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításra vonatkozó közszolgáltatási szerződés időbeli hatályának további egy évvel történő, 2022. december 31-ig tartó meghosszabbítására.

A közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel történő módosítása során Felek rögzítik a helyi személyszállítást is ellátó helyközi járatok költségviselésére a Magyarország Innovációért és Technológiáért Felelős Miniszterével kötött megállapodásra tekintettel kialakult új szabályait, illetve a 2021. évben folytatott utasszámlálás és önkormányzati javaslatok alapján Felek által elfogadott, racionalizált menetrendet.

Gödöllő Város Polgármestere intézkedik a közszolgáltatási szerződés módosításának aláírásáról.

Határidő (a VOLÁNBUSZ Közlekedési Zrt. értesítésére): a döntést követő 5 munkanapon belül

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester

